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Belügyminisztérium

B u d a p e s t

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

2023. december 06-án megkereséssel fordultunk Önhöz a rendőrségi rendvédelmi
alkalmazottak és munkavállalók mielőbbi érdemi és általános béremelését kezdeményezve.
Ahogy arra a tavaly év végi levelünkben is hivatkoztunk, immár közel másfél éve
folyamatosan kérjük és sürgetjük az állomány megtartása, a kollégák elvándorlásának
meggátolása érdekében is indokolt bérrendezés végrehajtását. 2022 szeptemberben petíciót is
átadtunk a minisztérium képviselőinek.
A minimálbér, illetve a garantált bérminimum kötelező minimum összege még 2023.
december 01-től, míg a rendvédelmi alkalmazottak bértáblájának felső határösszege 2024.
január 01-től emelkedett. Míg az előbbi kötelező béremelést eredményezett a
minimálbér/garantált bérminimum alatt foglalkoztatott kollégáknak (6531 fő civil rendőrségi
dolgozó), addig a rendvédelmi alkalmazotti bértábla felső sávhatár emelése pénzügyi forrás
hozzárendelése nélkül nem fog kézzel fogható, főleg nem érdemi és általános bérnövekedést
eredményezni a rendőrség rendvédelmi alkalmazottainak. Holott már a tavalyi évben sem
kaptak semmi illetményemelést, de az azt megelőző években (2020-2022) is csupán 5-5 %-ot,
így a közalkalmazotti jogviszonyból rendvédelmi igazgatási szolgálati jogviszonyba történt
átminősítéskor megvalósult kb. 48.000,- Ft-os átlagos bérnövekedés napjainkra teljesen
elértéktelenődött.

2023. decemberben az ORFK vezetését is megkerestük a rendőrségi civil foglalkoztatottak
sürgető bérrendezése tárgyában, melyre a napokban kaptunk választ.
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Az ORFK tájékoztatása szerint a rendvédelmi alkalmazottak felső illetményhatárának
jogszabályi felemelése a jövőben nagyobb mozgásteret biztosít a foglalkoztatottak
illetményszintjének differenciált módon történő megállapítására, amely lehetővé teszi a civil
szférában elérhető bérekhez történő igazodást. Az ORFK válasz szerint a rendőrség vezetése
folyamatosan vizsgálja a foglalkoztatottak részére megállapítható juttatások emelésének
lehetőségét.
A kapott válasz sajnos egyrészt nem ad megnyugtató választ arra, hogy a közeljövőben
várható-e a rendvédelmi alkalmazott, illetve munkavállaló állomány bérének a jogszabályi
kötelező emelésen felül, azt érdemben meghaladó további emelése. Tettek, tesznek-e
lépéseket, mit és milyen irányban egy béremelés költségvetési forrásának előteremtése
érdekében. Másrészt a „differenciálás” önmagában is csak egy szűk személyi réteg esetleges
bérfelzárkóztatását sejteti, ami indokolatlan hátrányos megkülönböztetést jelentene a többi
rendőrségi civil foglalkoztatottra nézve. A rendvédelmi alkalmazott és munkavállalók minden
rendőri szervnél nélkülözhetetlen munkát végeznek, illetve segítik a hivatásos kollégák
munkáját, így egy esetleges, bizonyos szempontok, mint pl. szakmai specifikum alapján
történő privilegizálás a többi civil rendőrségi foglalkoztatottal szemben nem lenne korrekt.

Tisztelt Miniszter úr!

Kérem, hogy a rendvédelmi alkalmazotti, illetve munkavállalói állomány bérrendezésének
ügyét napirendre tűzni, illetve annak érdekében haladéktalanul intézkedni, valamint e
tárgyban részünkre megnyugtató választ, tájékoztatást adni szíveskedjen.
Tájékoztatom továbbá, hogy levelünket, illetve a minisztérium arra adandó válaszát
honlapunkon közzétesszük.

Budapest, 2024. január 10.
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